Modelo 1 test

PREGUNTAS TIPO TEST _modelo1
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1. Sea el polinomio p(x) = 1 1 x (determinante). Entonces
a) pla) = O para algdn valor a > O.
b) Elgrado de p(x) es menor que 4.
¢) Ningona de las otras dos.
1 0 1
2. SealamatrizB=A* donde A4 0 1 0 )yb.31elnomero de latercerafila y la primera
columna de B. Entonces: 101
a) b.31es on ndmero par.
b) b.31>10.
¢) Ninguna de las otras dos.
3. Sea el sistema de ecvaciones lineales
éx+éZ:l
S=<3x—y+z=2
ix+ly+z:3
2 2
Entonces la solucion comple:
0) <2
b) y>x+2z

¢) Ningona de las otras dos.

4. Seaelrombo ABCD de vértices A = (3,21), B= (4,5,2), C=(3,8,3) y D= (a,b,c). Entonces:
o) o>c

b) b>c

¢) Ningona de los otras dos.

5. Seas larecta que pasa por los puntos A= (0,),1) y B= (1,0,2) y d la distancia del ponto
Q =(0,3,0) a la recta s. Entonces

0) d<1

b) d>2

c¢) Ninguna de las otras dos.

6. Sea el plano m determinado por los puntos A =(01,1), B=(1,0,2) y C =(1,3)1). Entonces
o) elplano 2y + y +2—2= 0 es perpendicolar a .

b) el plano 3¢+ y+ 72 =10 es perpendicolar a .

¢) Ningona de las otras dos.

7. Sea la recta r determinada por los puntos A = (0,1,1) y B = (1,0,2), y la recta s determinada por los
pontos C = (1,0,1) y D = (1,-2,0). Entonces



a) ryssecrozon.
b) rys se cortan en on ponto.
¢) Ningona de las otras dos.

x% +3x + 2
8. Sea la foncion f () = _?’\/m (raiz cobica). Entonces
o) Larectay—2 =0 esona recta asintota de la grafica de f.
b) Larecta2y+1=0 esonarecta asintota de la grafica de f.
¢) Ninguna de las otras dos.

9. Sea lafoncion f (¥) = cos——— . Entonces

Vx+1

o) f(0)=0yf"(0)<O.
b) f(0)>0yf"(0)<.
¢) Ningona de las otras dos.

1
x—1
10. SeaK= | 57 dx . Entonces
0

a) k> In2. (logaritmo neperiano)
b) k<1/2 In2.
¢) Ningona de las otras dos.

N. Sealofoncion £(xX) =vx2+x—vx2—=1 D sy dominio o campo de
existenciay k = lim f () . Entonces

o) k=1

b)D = (=00, —1] U [1, +0)
¢) Ningona de las otras dos.

12. De una vrna con 10 bolas blancas, & bolas negras y 4 bolas rojas, se extraen dos bolas
ona tras otra sin introdocir la primera. Sea p la probabilidad de extraer dos bolas blancas,
q la probabilidad de extraer dos bolas negras y r la probabilidad de extraer dos bolas
rojas. Entonces

o) 9=3/38 yr=3/95.
b) p=28/153 yr=5/51.
¢) Ninguna de los otras dos.

13. Se considera gue la probabilidad de que al nacer on perro, este sea macho, es 0,40. Sea
p la probabilidad de que haya al menos vn macho entre los 5 cachorros de ona camada.
Entonces

0 p<O8.
b) p>0a.

¢) Ningona de las otras dos.

14. De una baraja de 40 cartas se saca vna carta y se deja descobierta, y se sacan otras dos



tapadas. Sea p la probabilidad de que se tenga un trio (tres cartas de igual nomeracion
o tres figuras), sabiendo que en la primera carta gue se obtovo es un caballo. Entonces

o) p<1/250
b) p>1/200
¢) Ningona de las otras dos.

15. Se sabe que la probabilidad de goe vna semilla de sandia germine es O0,4. Se plantan 10
semillas de sandia. Sea p la probabilidad de que germinen sblo & de las 10 semillas
plantadas. Entonces

o) p<O).
b) p>0,3.
¢) Ningona de las otras dos.



Problemas Modelo 1

PROBLEMAN.
Sea la matriz C= A% - 4A - 6B, donde
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PROBLEMA 2.

Sean la recta r determinada por los planos x-2y-22-1= 0 yx + 5y-2= 0
Estudie los valores que deben tener m y n para que la recta y el plano sean
Y el plano & definido por 2y +y + mz = n

b) Paralelos.
a) Secontes.
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PROBLEMA 3.
Estodia y representa la foncion fly).

x
x2—4

fx) =

o Dom 8&\:1&» {-2,2}



X*-4=0 <X: “ — Anvlan e denominadoc
X=-2

. Plos corte:

-6 —x=o — PC(0,9)
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PROBLEMA 4,
Se elige un ndmero entero al azar entre el O y el 9999 (ambos inclusive)

;Cudl es la probabilidad de que el nomero elegido sea mayor de 4444 y
moltiplo de 57
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